合肥包河区923套安置房启动分房

10月29日清晨6点,太阳缓缓升起,温暖和煦的阳光洒在合肥南二环路边一栋栋高楼上。这一天,对常青街道休宁路片区许多居民来说,具有极特别的意义。他们早早就来到了分房现场。因为再过两个小时,休宁路片区城中村改造项目里店雅苑等小区分房房号抽签就要开始了。现场,在工作人员指引下,居民们有序地进行资料核验,排队等候人场抽签。小区里,"幸福人住"和"欢迎回家"等标语让人倍感亲切。

本次回迁安置住宅包括里店雅苑小区 612 套及臧郢新苑、余中新苑、和光新苑三个小区 311 套,共 923 套,可安置人口约 1800 人。

上午八时零九分,在分房现场一片欢呼声中,抽签排号第一位的孙建兵拿着抽取的心仪房号激动不已。他是常青街道仰光社区人,原来住在光明村。在休宁路片区城中村改造项目分房工作启动以来,孙大哥一家都在翘首企盼着这个时刻。

站在12楼新家阳台,仰光居民刘佳丽看着自家的新小区,放眼望去,一片郁郁葱葱的"生态绿廊",小区居民过个马路,就能来到家门口的公园锻炼身体,智能跑道、健身器



材、篮球场等设施设备一应俱全,她的喜悦之情溢于言表: "今天抽到的房号、户型、小区的环境我们都很满意,出门就 是地铁交通非常方便,接下来就是抓紧装修,早日带家人搬 进来。"

据悉,休宁路片区城中村改造项目于2014年3月

20 日正式启动。项目东至徽州大道,西到金寨路,南临南二环路,北至地方铁路专用线。涉及包河区常青街道仰光、竹西、凌大塘三个社居委的吴槽坊、东葛、李小郢、里店、小臧郢、和平等 10 个城中村,改造范围约 1320 亩,征收房屋总建筑面积约 71 万㎡。片区复建点选址在南二环路以北、桐城路东西两侧,占地面积 221 亩,规划建设安置用房总建筑面积 55.3 万平方米,其中住宅建筑面积 36.8 万平方米,综合容积率为 2.8,于 2018 年分批动工建设。

2021年12月,常青街道首期启动休宁路片区E地块凌美苑小区安置分房,该地块总建筑面积19.4万平方米。2023年5月,启动休宁路片区ACD地块分房工作,和光新苑、臧郢新苑、余中新苑三座崭新的现代化高层住宅,共1593套安置房喜迎新主人。该项目包括18栋主楼、4栋商业楼和1栋幼儿园,总建筑面积27.3万平方米。2023年10月,启动休宁路片区里店雅苑小区612套及臧郢新苑、余中新苑、和光新苑三个小区311套,共923套住宅安置分房,可安置人口约1800人。

刘晶 安徽商报融媒体记者 周梅 文 / 摄

牵手行动 快乐同行



为帮助辖区困境儿童家庭及亲子家庭深人交流,建立结对帮扶关系,同时也更好地促进家长与孩子之间的情感交流,增进彼此的了解与信任,在游戏中体会亲子互动与合作的乐趣。在"合肥大姐暖心一件事"——童心圆项目支持下,合肥市爱邻社会工作服务社驻包河区滨湖世纪社区社工站联合金翰少年志愿先锋队于10月21日在塘西河公园开展"牵手行动"——童心圆亲子家庭团建活动。

"牵手行动"不仅让亲子家庭间相互交流、增进情感,为小朋友们搭建起友谊的桥梁,促进了困境儿童家庭及亲子家庭的情感联结,有助于困境儿童家庭之间互助关系的建立,为后期互助小组的成立打下了基础。童心圆项目将延续"守护童心,助力梦想"的理念,帮助更多的困境儿童家庭与亲子家庭手牵手,心连心。

通讯员 张小燕 安徽商报融媒体记者 武鹏 文 / 摄

和孩子从"心"开始沟通

为构建和谐家庭关系、亲子关系,引导家长树立正确的教育理念,为青少年儿童健康成长营造良好环境。近日,合肥市包河区王卫社区工会、妇联、卫健办邀请安徽心港心理服务有限公司、国家二级心理咨询师万娇燕,为辖区家长开展"构建和谐家庭关系,指引孩子成长

方向"亲子教育讲座。引导家长正确认识家庭教育和亲子关系,又进一步普及了文明家庭教育理念和科学的家庭教育方法,为增进家庭幸福,建立健康的亲子关系打下良好的基础。

通讯员 贾晓彤 安徽商报融媒体记者 郜征

"挑灯觅才" 合肥庐阳区启动夜市招聘会



10月27日晚,"挑灯觅才就在庐阳"2023年夜市招聘暨"三公里"就业圈线下对接会在合肥庐阳区欢乐颂购物中心举行,活动向广大劳动者送岗位、送政策、送服务、送

关爱,为有求职意愿的失业居民、农村劳动者、残疾人等就业困难人员等重点人员提供创业就业机会。

本次线下招聘会由庐阳区人力资源和社会保障局主办,亳州路街道承办,新安人才网协办。活动现场组织了40余家辖区内信誉、待遇、工作环境等综合条件较好的企业,提供了500多个就业岗位,涉及住宿餐饮、批发零售、物流等多个行业,涵盖了技术工、保安保洁、骑手等多种岗位。

在新安人才网的技术支持下,本次线下招聘会开通线上直播环节,主播现场邀请5家重点企业进行直播带岗活动,同时带岗主播与求职者在直播现场进行互动交流,让就业触"屏"可得。本次招聘会吸引了约600人次参加招聘,达成就业意向近百人。

小张是一名外卖骑手,正巧从招聘会现场路过,"我打算换一份新工作,刚才了解了几个岗位感觉都不错,咨询了企业工作人员一些问题,解答也很耐心细致。我这还有好多岗位没了解呢,就已经眼花缭乱了,希望以后这种线下招聘会可以多办几次!"

杨世林 安徽商报融媒体记者 郑茹 文 / 摄



党建引领聚民心重阳共话邻里情

为弘扬敬老爱老助老的优良传统,大力营造全社会孝亲敬老的和谐氛围,同时推动 "暖民心行动"——老有所学行动,丰富海恒社区居民群众的精神文化生活,增强社区邻里情,10月23日下午,合肥经开区海恒社区携手合肥市友睦社会工作服务中心在水木园小区开展 "党建引领聚民心共活重阳邻里情"暨海恒社区敬老月文艺演出活动,邀请辖区党员、退役军人、居民群众同聚一堂,欢歌热舞,共话重阳。

现场除了精彩的文艺汇演,还精心设置了义诊 义检、便民理发、美食嗨吃、开心套圈,政策宣传等六 大区域,老人们开心地穿梭于各区之间,量血压、理 发、套圈,拍纪念照,听听大戏,看看演出,沉浸在敬 老爱老的美好氛围中,"忙"得不宜乐乎。

海恒社区将进一步积极探索"文化养老"新模式,将通过举办各种丰富多彩的文娱活动,打造多元社区文化,为老年朋友们搭建出更多沟通交流和展现自我价值的平台。

通讯员 徐素洁 王艳 安徽商报融媒体记者 武鹏 文 / 摄

私占公共绿地建花园? 拆!

业主私自占用小区公共绿地试图改建为自家花园,被管理部门巡查发现后拆除。据了解,10月25日上午,合肥市包河区淝河镇席井村城管办工作人员巡查至合肥时代领峯小区时,发现一业主占用户外的公共绿地并硬化了公共绿化带地面,试图改建为自家花园。见此情况,城管队员对该业主进行了耐心地劝导,告知其小区内的绿化为所有业主共有,个人不得私自占用,此行为不仅破坏了小区的整体环境,也损坏了其他业主的利益。该业主在城管队员的耐心宣传后进行了整改。

通讯员 郭浩 范宏凯 安徽商报融媒体记者 郜征